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Ne1: Kakne ns HmxenpusegeHHbIX YTBEPXKOEHNN He cnpaBeasinBbI?

|. Umnynbc - BEKTOpHasa BenuyunHa.
ll. Cuna, nog gencTtBMeM KOTOPOM TENO U3MEHAET CBOKD CKOPOCTb, Bceraa

coHarnpasnreHa C HanpaBfieHMeM HavaribHOM CKOPOCTW.
lll. Umnynbc cunbl Bcerga coHanpasieH ¢ UISMEeHEHMEM CKOPOCTW.
V. [pn paBHOMEPHOM OBUXEHUN MO OKPYXHOCTU, UBMEHEHME NMMYIbCca

Tella 3a NnoJsfioBnHy nepmnoga paBHO HYJIHO.
A) lulV BYlulll C)lulV D)llulll E)inll

Ne2: Ha pucyHke npuseneH rpaduk 3aBMCUMOCTM UMMYNbCOB TPexX Ten oT UxX

CKopocTen. B KakoM 13 HUXenpuBeaeHHbIX COOTHOLLEHNN HAaXoOATCA UX MaccCbl?

AP




Ne3: Kakon 13 HmxeykasaHHbIX TOYEK Ha guarpamme 3aBUCUMOCTH
MMNynbca Tena OT ero Maccbl COOTBETCTBYET MUHMUMaANbLHaA CKOPOCTb?

N A) 1
. B) 2
C) 3
D) 4
E) 5

0 > m

Ne4: Ha pucyHke nokasaHbl MPOEKLUMN NMMYMbCOB TPEX TEN OT BPEMEHU.
B kakom 13 HUXXenpuBeAEeHHbIX COOTHOLUEHUI HaxoOAaTCA CUIbl,
OencTBytoLLne

Ha aTu Tena 1 Px

A) F>F>F,
B) F,<F,<F,
C) F,>F,>F,
D) F,<F.<F,
E) F,=F,=F,




Ne5: Tpu Tena gsuratotca paBHOMEPHO MO OKPY>XXKHOCTAM O4MHAKOBORQ
paguyca. YuntbolBasd HopmMaumio NpnuBeaeHHY0 Ha PUCYHKe,
YCTaHOBUTb, B KAKOM U3 HMXKE MPUBELEHHbIX COOTHOLLEHMN HaxXoOAaTCS
Mexay cobon nepnoabl obpalleHns aTux Ten?

" ! AT, =T,=T,
B) T,>T,>T,
C) T,<T,<T,
D) T,<T,<T,
0 : E) T,>T,>T,

m

Ne6: Ha pucyHke npencrasneH rpadpumk 3aBUCUMOCTU KOOPAMHATLI Tena Maccou
1kr ot BpemeHn. OnpenenuTtb U3aMeHeHne nMmnynbca 3Toro Tena 3a 10 cekyHa.

A) 10 Hc
B) O

C) 6 Hc

D) 60 Hc
E) 40 Hc




Ne7: Teno maccoun 200r nameHaeT cBOM KOOpAMHaThbl MO 3aKOHY:
X=3+4t+5t2 (M) Yepes Kakon NPOMEXyTOK BPpEMeHW Nocrne Havana ABUXKeHus,
Teno dyoet umMeTb MMNynbc 2HcC?

A) 20c B) 19,2c C) 100c D) 10c E) 0,6¢c

Ne8: Kakon n3 HmxenpmneegeHHbIX BENUYNH COOTBETCTBYET BblpaXKeHue:

[ne: v-ckopocTb; F - cuna; a-yckopenue; p - UMnynbC.

A) Ckopoctn. B) lnotHocTtn. C) MowHoctn. D) Paborte. E) OdnuHe.

y P .
Ne9: Kakoii n3 HuKenpuBeaeHHbIX BEMUYNH COOTBETCTBYET BblpaXKeHue: — 5 7
Vs

[Oe: p - UMNyIbC; V - CKOPOCTb; S - ANUHA.

A) MowHoctn. B) Cune C) lNnotHoctn. D) Paborte. E) YckopeHuto




Ne10: Kakon ns HmxenpuseneHHbIX BENIMYMH COOTBETCTBYET BblpaXkeHUe:

[Oe: p -umnynec; s - nepemelleHue; t - nepuoga. f_{ ?

t2
A) PabGore.
B) lnoTtHoCTMW.
C) CkopocTu.
D)
)

E

MowiHocTw.
YcKOpeHuio.

Ne11: Kakon n3 HmxenpmBeaeHHbIX BEMMMYMH COOTBETCTBYET BblpaXKeHUE:
[Oe: m- macca; s- 4nvHa; p-umnynse.

A) Yacrtorte.
B) BpemeHnu.
C) lnoTHocTwN.
D) Wmnynecy.
E) PabGore.




Ne12: KoopanHarta Tena nsaMeHseTcd ¢ Te4eHUeM BpeMeHN Tak, Kak
NoKasaHo Ha pucyHke. Kakon ns HmxenpuBeneHHbIX rpadmnkoB Hamnbonee
TOYHO OTpa)kaeT 3aBUCUMOCTb MPOEKUUM UMMNYSIbCa 3TOro Teria oT BpeMeHn?

A)




Ne13: Ha pucyHke nokasaHa 3aBMCUMOCTb NPOEKLUNM UMnyrbca Tena ot

BpemeHn. Onpenenutb BENUYNUHY NPOEKLUIO CUIbl NOA AENCTBUEM KOTOPOM
[aHHOe Teno ABUranoch 40 OCTaHOBKMW.
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Ne15: Ha pucyHke nokasaH rpaduk 3aBUCUMOCTU NPOEKLNM UMNySibca
Terna oT BpeMeHu. B kakom n3 HmxenpueeaeHHbIX COOTHOLLEHUN

HaxoOdaTcHa BENUYUHbI CUM, OENCT

COOTBETCTB) 4 p_

BYHOLKMNX Ha 3TO TEJIO B

pPEMEHN?
A) F>F,>F,

B) F,<F,<F,
C) F>F,>F,
D) F,<F,<F,
E) F,=F,=F,




Ne14: Ha pucyHke npusegeHa 3aBUCMMOCTb NPOEKUUN MMMNYSibCa Tena
MOCTOAHHOMN MaccChbl OT BpeMeHW. Kakon U3 HmxenpuseaeHHbIX
rpacpukoB Handoree TOYHO OTpaXKaeT 3aBUCUMOCTbL MPOEKLMN CUNbI,
OENCTBYIOLLEN Ha 3TO Tesio OT BPEMEHN?
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Ne16: Ha pucyHke npuBeaeHa 3aBMCUMOCTb NPOEKL MK
nepemMeLleHNda OT BPpEMEHU ANs Tena maccoun 2kr. OnpeanennTb
MMNYIbC Tena B MOMEHT BpeMeHU 2c. (HadanbHas CKOpOCTb paBHa
Hyrt0.) 4S5 ™

A) 6HcC
B) 8Hc
C) 12Hc
D) 2Hc
> E) 1Hc

3 t; ¢

Ne17: Ha pucyHke nokaszaHa 3aBUCUMOCTb UMMYyribCa OT BPEMEHW ONA Tpex Ten ,
Ha4YMHaLWMX OBUXKEHNE N3 COCTOSAHMUSA NOKOS No4 AEUCTBUEM BHELLHUX cun. B
KakoOM N3 HMKENPUBEOEHHbLIX COOTHOLLEHUN HAXOAATCA Mexay cobon 3HaYEeHUS

3TUX CUM B MOMEHT BpemeHu t ?
AP
1 3

E) HepoctaTo4Ho
oTBeTa.




Ne18: Ha pucyHke nokasaHa 3aBUCUMOCTb NPOEKLNN MMNYSbCOB
Tpex Ten oT BpeMeHU. B kakom 13 HmxenpuseneHHbIX COOTHOLLEHUN,
HaxoO4ATCA 3Ha4YeHUs CUS, LEUCTBYIOLLMX HA 3TU Terna B TOT MOMEHT
BpeMeHN, Koraa nMnyrnbCbl Tesl 0aMHaKoBbI?

AP A) F>F>F,
B) F,>F,>F,
C) F>F,>F,
D) F,<F.<F,
E) F,=F,=F,

0

>t
Ne19: Vicnonb3ysa 3aBUCMMOCTbL MMMNynbca Tena OT BpeMeHU, onpenennTb

PaBHOLENCTBYIOLLYIO CUNY OENCTBYIOLLYIO Ha 3TO Tero.

A Pixkrem/c




Ne20: Onpenenutb NPOEKUUIO UBMEHEHUA UMIYyIbCa Tena 3a
LLIEeCTb CEeKYH[, ecrnn Ha Teno OEeNUCTBYET cuna, NpPoeKLUns KOTOPou
N3MEHSIETCA C TeYEHMEM BpeMeHn Tak. Kak nokazaHO Ha pUCYHKeE.

A) 16 Hc
B) 10 Hc
C) 12 Hc
D) O

E) 8 Hc

Ne21: Ha teno maccown 5kr asmxyLimnmecs co ckopoctbto 10M/c HaunHaet

aencTeoBaTthb NepemMeHHas cuna. ['paduk 3aBUCUMOCTU MPOEKLMN KOTOPOU OT
BpeMeHu npueeneH Ha pucyHke. Bo ckonbko pas npoekuus n3ameHeHus
nMmnyrnbca B nHTepBase Bpemenu (0;2)c, oTnimyaeTcs oT MMnyrbca CUnbl B
NHTepBarsne Bpemenu (1;2)c?

AF:H
A) B gBa pasa
oonbLue.

B) B Tpu pasa
oonbLue.

C) He otnuyatorcs.

pa3 bonbLue.
E\ P A nAanAa AAAL 111A




Ne22: [1Be Tenexku ogMHaKoBbIX Macc ABUraloTcsl HABCTpeYy apyr apyry
CO cKkopocTaAMU SM/C n 3m/c COOTBETCTBEHHO. Kakon 13 HmxXenpueeaeHHbIX
rpadukoB, Hanbonee TOYHO OTpaXKaeT 3aBUCUMOCTb CKOPOCTEN ITUX Ten,

nocne abconTHO Heyrnpyroro y,u,apa?
' m/c

A) AV wic B) AV; mic

-

Ne23: [Nokosalwmeca Teno nog AencTBmem
BHYTPEHHNX CUNM MFTHOBEHHO pacnanoch Ha Tpu
o4uHakoBble YacTu. Mcnonb3ya nHgopmawmio
NpuBELEHHYIO HAa PUCYHKe, onpeadennTb Yemy
paBHa 1 Kak HanpasSieHa CKOPOCTb TPETLErO

ockonka? iy
2V




Ne24: LLlap maccon 0,3kr oBuraeTcsi Co CKOpoCTblo 1M/C HaBCTpe4y

Liapy,
KOTOPbIN OBMXETCHA CO CKOPOCTbIo 3M/C. B pesynerate abcontoTHO

Heynpyroro ygapa OHM cTanu gBuraTbCs CO ckopocTbio 0,6Mm/c.
Onpenenntb MaCCYy,BTPRQIO Liapa.

B) 1,8kr
C) 200r
D) 2kr
E) Takas cutyauus
Ne25: Ha Ttenexky MAcCoU 0K ,ABVXKYLLENCA MO ropnu3oHTaribHOU

NOBEPXHOCTU CO CKOPOCTbLIO 15M/C C BbICOTLI 5M nagaeTt Teno maccom
okr. OnpenennTb CKOPOCTb 3TOro Tena nocrie abcontoTHO Heynpyroro

yOapa O TEJ1EXKKY. A) 0,1m/c
B) 40/3m/c
C) 3/40m/c
D) 3/4mlc
E) 10m/c

)
)
)
)




N226: HaBcTpeuy Tenexke maccoun 8Kr, ABMXKYLLENCA paBHOMEPHO
CO CKOPOCTbLI SM/C nogneTaeT TENO Maccon 2Kr co ckopocTbio 10m/c
noa yrnom 30° k Beptukanu. Onpenennutb CKOPOCTb TeN, Nocre
abCOSIl0OTHO Heynpyroro yaapa.

A) 3wm/c
B) 2m/c
C) 2,3m/c
D) 5wm/c

E) 6m/c

Ne27: Teno maccon 100r ceobogHo nagaeT ¢ BbicoTbl 5SM. OnpegennTb cuny
yaapa npu abcosnTHO ynpyrom yaape, ecnu ero anutensHocTtb 0,01c.

A) 1H
B) 2,5H
C) 5H
D) 100H
E) 200H




Ne28: CkopocTb Tena maccoun 100r npu nogneTte K ropusoHTanbHoOm
NOBEPXHOCTU paBHa 5M/c. HYemy paBHO U3MEHEHME UMMYIbCa 3TOro
Tena npu abcontoTHO ynpyrom yaape? (CKopocTb Tena
nepneHauKynspHa noBepxHOCTU. )

A) 0

B) 1Hc

C) 1000Hc

D) 0,5Hc

E) 0,5Hc

N229: Ha nokosuieecsa Teno Ha4YnHaeT AencTBoBaTb cuna, NPoeKL s KOTOPoun C
TEYEHUEM BPEMEHN N3MEHSAETCSA TaK , KAK NoKa3aHo Ha pucyHke. Onpegenntb
BESNTMYNHY NPOEKLNN N3MEHEHUA UMMYIbca 3Toro Tena vepes 10 cekyHA.

A Fm H

A0
25Hc
S50Hc
-25Hc
-25Hc




Ne30: Ha ckonbko npoueHToB nsaMmeHeHne nMnyrsibCa tera, paBHOMEpPHO
BpalaLerocqd no OKpy>XHOCTU 3a MNMoJIOBUHY Nnepunoaa OoTiin4aeTcAd OT

N3MEHEHUS MMNYynbCca 3a Nepuoa?
A) Yeenuuntca Ha 200%.
B) YmeHbwmntca Ha 200%.
C) Yeenuuntca Ha 100%.
D) YmeHbwuntcsa Ha 100%.

E) He namenutcs.
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